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AITANTHXEIX

OEMA A

A.l.  XZyohxko Bipiio cel. 83.
A.2. XZyohxko Biiio cel. 41.
A3, i X®0oTo

ii. 20010

iii. 2010

iv. = AdBog

V., 2M®0TO
OEMA B

B.1. Eivau |&| =4 Ko Z‘B‘ =4 ‘B‘ =2, omote

= a”B‘cmv(a B) 4.2- cl)v§=4 2. —=4

1
2
B.2.
6 Llyodj=0cd(d+p)=
©d +kif=0c|d +k-4=0

S4xk+l6=0k=—4

B.3. i. Eivau c’uv( ) Kol apov

\ \Ivl

o By=p-(a-4p)=c-p-4f>=a-4ff] =4-4.2°=-12

® Kot
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i’ =\a—4ﬁr =(a—4p) =0’ —8a-+16p> =|df —8-4+16‘B‘2
=4 -32+16-2> =48
Ba eivon M =48 =443 (opov |?| >0)

Apa GDV(B:?)= —12 3 e

243 23 2

P A T 5m
Eivou OS( ,”)Sn,onérs J)=n——=—.
B.v (B v) P

ii. Agobd mpoPy||p O vmipyer ke R dote mpoyy =1p.

Omnote

B-7=PB-mpoBy < B-(d—4p)=p-(1f) =
a-p-4p’=Ap> =4-4-2° =2\
4).==12 & h==3

Anhaon npoBB? =-3-f.

OEMA T
I'.1. 'Eyovue
X'=y'=2x+1=0x’-2x+1-y' =0
(X—l)z—yz=O<:>(X—1—y)(x—1+y)=0<:>
x—-1-y=01x-1+y=0&
y=x-1My=-x+1
Omndte 1 (1) mopiotdver Tic evbeiec € 1y =x—1 kar &, : y=—x+1, pe xhicelg
avtiotoryo A, =1 kou A, =—1. Agod A A, =1-(-1)=—-1 ba eivar g Le,.
) ) y=x-1
Avvovupe to cvoTnua (Z){y T

Me mpdcobeon ward pérn zmpoxkdmrer 0Tt 2y=0&y=0, omdte 10 (X)
1603VVOp YPAPETIL

L= S
y=x-1 0=x-1 y=0

Apa to onpueio Toung TV gvbetwv givar to E(1,0).

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 6




OMOZINONAIA

E

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

D : EITANAAHIITIKA OEMATA 2014 E_3.M)\20T(a)
.2 (A" tpoémog)
H eicmon (2?»2 — 3\ +1)x +(x2 +1)y ~3A*+6L—1=0, pe AR eivonr TG
nopeng Ax+By+I'=0 pe B=X +1#0, ondte nopiotdvel gvbeio yio kGbe
LeR.
Av g, (20 =3h+1)x +(X +1)y—3X +6L—1=0, té1e
o ['a A =0 n mapandve e&icwon yiveton €, :x+y—1=0
o INa A =1 n mapandve egicwon yiveton €, :2y+2=0y=—1.
o y=-1 x=2
Onodte €xovpe = :
x+y—-1=0 y=-1
AnAadn ot evbeieg €, ko €, £xovv Koo onpeio to Z(2,-1).
Opogyia x =2 ko y =—1 1 (2) yiverou.
(28 =3N+1):2+(X +1)-(=1)=3N +6L—1=4N 6L +2-X —1-3¥ +6L—1=0
Apato L€k, .
Emopévag 0Aeg o1 gubeiec g mapandve oikoyévelag Ba diEpyovionr amd To
onueio Z(2,-1).
(B” Tpbmog)
Aznd v (27\2 —37»+1)x +(>& +1)y—3k2 +6A-1=0, pe A € R, égovpe
2NX = 3AX +X + Xy +y -3 + 6L —1=0 <
M (2x+y-3)+r(-3x+6)+(x+y-1)=0
[Mo va givan pndevikd ToALOVLLO TOV A, TPETEL
-3x+6=0 x=2 x=2
2Xx+y-3=0132-24+y-3=0y=-1
Xx+y—-1=0 2+y-1=0 y=-1
x=2
H Xom tov cvotpartog eivor to { _r dpa OAeg o1 evbeiec TG TOPATAVE®
otkoyévelog Siépyovion amd to Z(2,-1).
3. i. H (qroduevn mopoafolrs eivan g poperc y* =2px. Aeov E(1,0) n eotia

g, Ba elvan g =1 p=2, ondte n nopaforn Oa civonn ¢y’ =4x.

H devbetovca g eivoun 8 :x = —% , onAadn 6:x=-1.

ii. Av A(x,,y,) xat B(x,,y,) 10 xpa g xopdig g ¢ pe péco to onpeio Z,
T0TE

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 AIIO 6



OMOZINONAIA

E

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

S [e]

NOMILAIVIVUXI

w
o
<
<
<
<
w

EMMANAAHITIKA OEMATA 2014 E_3.MA20T(q)

NOLZI1LNOGGdGO®

o Yy =4x Kot

o yl=4x,.

AQaip®dVTOC KATA HEAT EYOVLE:
yz_Yf:4(X2_X1)<:>(Yz_Y2)(yz+Y1):4(X2_X1) (3)
Opog 1o Z(2,-1) givar péco tov AB omdte

+ 2
SR PR

Emopévagn (3) yiveton 0
(yZ _Y1)(_2) = 4(X2 - Xl)
Av X, =Xx,, to onueiac A xa B eiva

GLUUETPIKA ®G TPOG XX, OomOTE TO Z, MOV
elvan péco tov AB, Oa Bpioketon otov xX'xX. =
Avtd givan dromo, a@ov N TeETOYHEVN TOL Z
gtvar-1, omote X, #X, .

Emopévac

Ly | 4
(Y2_Y1)(_2)=4(X2_X1)©%=__2©)"AB =-2,

omov A, 1) kKMon g AB. Apod Z(2,~1) onpeio g, &xovpe
AB 1y < 2 (- 2) &5 yr= 223

OEMA A
A.d.  Eivon N(6pu—2,61), pe u,heR
x=6p-2 [6p=x+2 [36p%> =(x+2)
Av N(x,y) r(’)rs{ H :>{ H N b (x+2)
y =0A oL =y 3607 = y?

[IpocOétovtog katd pEAN TpokvmTEL OTL
3607 + 361 = (x +2) +y” & (x+2)" +y” =36(p* + 1)

Kot agob p’ + 3 =1, mapamave yiveton (x +2)° +y? =36.

A2. (A" 1tpbémog)
[Mapatnpovue 11 M gvbeia €, : x =4 gpanteTon 6Tov KOKAO ¢, S10TL
[-2+0-4
VIP+0°
Emiong amd to A digpyovron kon dmelpeg gvbeiec tng Hopeng
e1y—-8=A(x-4)oAx-y+8-4L1=0

d(K,sl)
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[Mo va epdnteTon otov KOKAO Ba Tpémet
[-2% +8— 4| -
6 —==6

— A
8 e
2 S

d(K,e)=
IV +(-1) s

@6‘%—%‘=6 Y+le

4/’ 2
@‘X—g‘ =( X2+1) = R
<:>7»2—§X+£=73+1<:>
7

S -240+16=9 h=—
24

Apa 8:lx—y+8—4-l:O<:>7X—24y+164:0.
24 24

(B" tpoémoc)
H {nrodpevn evdeia eivon tng popeng €: Ax+By+I'=0, uge A#0 11 B=0.
Ouwg A(4.8)c ¢, onote 4A+8B+I'=0&1"=-4A -8B Kou pe
OVTIKATOGTOOT GTHV TOPOTOVE TPOKVTTEL:
£:Ax+By-4A-8B=0 (1)
[Mo va eivon eQamtdpevn 6Tov KOKAO € TPETEL Ko 0PKel
|-2A+0B—4A -8B|
6= =6

6A+8B|=6vA” + B’ < [6A+8B[" =(6v/A" + B’ )2 o

d(K,e)=

S

36A +96AB +64B? =36A% +36B* &
96AB+28B% =0 <> 4B(24A +7B)=0 &

B=01’]B=—%A

e Av B=0 16te eivan A # 0, 61611 ) (1) Taprotdver evbeia. Ondte and v (1)
EYOVLE:
Ax+0y-4A-8-0=0= Ax=4A < x=4

24
e AvB= —7A tote elvan A # 0, dtott avNrav A =0 Ba eiyape kou B=0,

mov givan dromo 016t 1 (1) mapiotdver evbeia. Ondte and (1) Oa Eyovpe:
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A3.

A4.

OJEE ENANAAHIITIKA OEMATA 2014 E_3.M)20T(a)
AX—%Ay—4A—8-(—ﬁjA=O<:> X—%y—4+¥=0<:>

Tx =24y —28+192 & 7x —24y +164
Apa ot {nrovpueveg vbeieg givon ot
g :x=4 ko &,:7x—24y+164=0

[Mopatnpovpue 6Tt ta tpiyova AKA kou AKE givon ica, 10Tt
o OpBoyovia tpiyova (E = A =90° )

o AK kown mhevpd (voteivovca)

° KA:KEZP

Ométe (AKA) =(AKE). Etot

(AEKA):z(AKA):z%.s.s:z;sr.u.

Av (M,p,) KOKAOG TOV EQUMTETAL ECOTEPIKGL GTOV KOKAO C KoL SEPYETON OO
0 onpeio (2,0), mpémel kon apke

(KM) = (KN) —(MN) =p—p;. (p; <p)
kot (MX)=p,

Ankadn Exovpe

(KM)=p—-(MZ) < (MZ)+(MK)=p=6
Agov (KX)=4<6=(MK)+(MX) o

YEMUETPIKOG TOTTOG TV onpeimv M eivan n
erdenym pe eotieg X kon K xon peydro
adEova 6.

Enopévog y=2, o =3 ko

B=1Jo’ -y =+5.

Kou 1 e&icmon g eivar:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 6 ATIO 6



